

【特别报导】

全美紧急营救查尔斯-李

2003年1月22

旧金山湾区美国公民查尔斯-李博士，回国看望父母时在广州机场遭中国当局无理逮捕。逮捕原因仅仅是因为他修炼法轮功。据媒体报导，中国当局无证据拘捕查尔斯已近1个月，他们还准备对查尔斯以捏造的罪名判最高可达15年的徒刑。目前，全美范围内一场自发营救查尔斯的活动正在展开。各地善良的人们以联名致信、和平请愿、街头签名、召开新闻发布会、打电话、发电传等等形式，呼吁美国政府及官员帮助营救。

旧金山已成立营救查尔斯-李的专门机构“查尔斯之友”(Friends of Charles Li)并设立紧急营救查尔斯-李的中、英文网页，方便热心人士参与营救活动。

英文网 <http://www.rescuecharles.org/>

中文网 <http://package.minghui.org/mh/>



图：营救查尔斯-李博士游行

亲，并想把她与查尔斯订婚的喜讯当面禀告双亲，没想到一下飞机就遭逮捕。她恳切地请求大家写信给布什总统，钱尼副总统，和鲍威尔国务卿，务必尽快的救出她的未婚夫。符泳青相信透过各界越来越多的协助，她的未婚夫将会重获自由。

Rescue_Charles/index.htm

CNN、美国之音、华盛顿邮报、自由亚洲电台、澳大利亚广播公司、世界日报、中央社、洛杉矶时报、旧金山记事报、圣荷西信使报、奥克兰论坛报、西雅图奥林皮亚人报等媒体，近日均连续报导了查尔斯被拘事件。

查尔斯的未婚妻符泳青，正奔走华府展开营救。据符泳青说，查尔斯是打算在过农历新年时回中国探望他的年迈双

图片报导：

意大利民众喜爱法轮功

有著三千多年历史的古都城—都灵，地处意大利北部，民风纯朴，人民热情善良。意大利都灵国际妇女年会於十一月二十二至二十四日在这里召开。法轮功学员应邀在大会上发言，法轮功祥和优美的功法引起了意大利民众的极大兴趣。图为大会间休期间，与会者踊跃学习功法。



澳政府施援手 陳南希终獲釋

澳大利亚公民陈南希於年前回四川探亲遭中国国安部绑架，经澳大利亚外交外贸部和陈南希紧急援救团体以及许多其他有关团体的共同努力，於北京时间2003年1月30日早上10点半被释放。

国内家人与友人的压力

陈女士的丈夫卢先生表示，直到陈女士安全上了飞机，其在四川宜宾的父母才敢松一口气。“他们说，‘以後永远也别再回来了，能安全地回去就谢天谢地了。’”卢先生表示，陈女士的父母这些天来因为担惊害怕，一直没有好好吃过一餐饭，电话里的声音总是有气无力，可一旦得知女儿平安上机离开後，由於放下心，声音都变得洪亮起来。“南希在四川的邻居、同学等都被当地公安

部调查过，搞得大家都不敢来往。本来回家过年大家都高兴，也都是盼望已久的，没想到却搞到这样的结局。”

卢先生对国安部威胁的回应

卢先生说，在南希被绑架的10天里，一方面，他得知妻子被绑架期间被国安部像审讯犯人、间谍一样不断地盘问，并被威胁如不配合，将扣留其女而将她独自驱逐出境；另一方面，却又威胁



【简明新闻】

2003 美西法会隆重召开 李洪志先生光临讲法解法

2月15日星期六，美国西部法会於加州洛杉矶市附近的安那汉姆会议中心(ANAHEIM CONVENTION CENTER)的三楼大厅隆重召开。来自美国和世界各地的1500 余位法轮功学员参加了这

次盛会。法轮功创始人李洪志先生亲临会场讲法解法。这是自1999年7.20後李先生第一次在大型法会上公开解法。大会筹备期间共收到各级政府和官员的祝贺和褒奖30多项。

联邦参议员致信 美使馆转交海外家书 法轮大法信息中心2003年1月24日讯——在美国联邦参议院和美国民众的要求下，2002年12月22日，美国驻中国大使馆敦促中国外交部转交美国亚特兰大法轮功学员吕朝晖(Sam Lu)写给妻子周雪菲的信。中国方面表示“他们会尽力而为”。美国使馆将继续关注此事，直到周雪菲收到丈夫的来信。周雪菲因发放法轮功传单被捕，现被关押在中国三水市的妇女劳教所遭受非人折磨，以致她的双目几近失明。

法轮功学员发起世界范围三天呼吁活动 要求停止在中国的虐杀

法轮大法信息中心消息，鑑於去年11月以来又有43起法轮功学员死亡案件传出，使中国学员死亡人数急剧增加，全世界50多个国家的法轮功学员1月12日至14日连续三天，在中国领馆前和平请愿，并举行烛光悼念及其它公众活动。

加拿大法官拒绝《华侨时报》诽谤案被告终止此案要求

《大纪元》蒙特利尔2003年1月13日消息，加拿大魁北克省高等法院就法轮功学员控告《华侨时报》诽谤一案继续开庭。经过两个多小时的听证後，法官当庭宣告：拒绝被告终止审理诽谤法轮功案之无理要求，继续进行案件审理。

其家人不许向海外透露消息，否则後果自负。“我就在电话里告诉家人，他们还威胁你们甚麽，有一句，我就在网上公开一句，誓将他们的行径彻底曝光。”卢先生说，作为“全球营救受迫害法轮功学员委员会”成员，他相信，对恐怖威胁最好的回应，就是将他们想掩盖的事实彻底曝光。

媒体、外交部全面关注

世界各国主流媒体及澳洲外交部对此绑架案表示格外关注。十多个西方主流媒体对此案进行了多次报导。澳洲外交部多次与陈女士的家人直接接触，并曾於1月29日派领事亲自从北京飞往成都探望陈女士。“外界舆论对澳洲外交部的压力也很大，”去成都探望陈女士的领事Moree曾表示，“还有澳洲国内表示关注的议员也很多，这些都促使外交部做出尽可能快的回应。”

◇王迪

『追查迫害法轮功国际组织』在美成立

『通告调查』『天安门自焚事件』真相

【中央社记者吴显光渥太华21日专电】针对江泽民在中国大陆对法轮功修炼者的残酷迫害，一个名为「追查迫害法轮功国际组织」二十日在北美成立。

追查迫害法轮功国际组织声明：鑑於天理和人权精神不可侵犯；人皆有信仰、思想和言论自由等权利；江泽民操纵整个国家机器和社会资源，对数以千万的法轮功修炼者实行恐怖迫害；修炼者的亲属、朋友、同事和单位受到连累，全中国人民受到谎言诬陷的洗脑；江泽民策划对法轮功的迫害已经历时四十二个月；中国法院、公安及律师等系统都无法也无道德勇气，进行调查及加以制止。

该组织邀请全球的正义力量，广泛追查迫害法轮功的一切罪行及相关的个人、机构和组织，包括各级610系统；国安部、公安部、法院、劳教所、涉嫌的精神病院；对法轮功进行诬陷、造谣和栽赃的新闻媒体；直接或间接参与对法轮功修炼者及其家属进行精神、肉体和经济迫害的人员。本组织在事实的基础上，将罪犯送上法庭，严惩凶手，提醒世人。『追查迫害法轮功国际组织』呼吁中国人民、各国政府、国际组织、社会团体和正义人士，向本组织提供证据、线索、人力和物力支持，参与或协助为人类正义和公理的追查行动。

1月21日，该组织发布通告，宣布即日起就两年前的“天安门自焚事件”展开调查，并公布了数十个事件当事人与相关人员作为取证名单。

通告中指出，“天安门自焚事件”直接涉及到数人死亡，且死状凄惨；该事件促成了镇压升级，间接涉及数百乃至数千人失去生命。在有重大疑点的情况下，中国大陆官方将定性宣传导向全世界。这是非常不公正的。

取证名单中包括公安部，北京市急救中心、北京积水潭医院、新华社、中央电视台，以及自杀未遂者和现场的警察等数十个单位与个人。该组织表示在适当时机将通过各种方式直接或间接向其取证，作为调查行动的一部份，从即日起执行。